Un exemple d'adaptation (niveau cycle 2) 1

Lire un texte court inconnu imagé et adapté (police,
syllabes), manifester sa compréhension en répondant a un
questionnaire.

LES PTEUVRES
Les pieuvres ne cessent d'étonner

elles sont capables de construire un mur

de pierre a |'aide de leurs tentacules pour

protéger leur nid. Les pieuvres sont de grandes

chasseuses ; elles attaquent leurs proies par
derriére.

Elles sont sourdes. Cette surdité leur
permet de ne pas se laisser impressionner par les
cris de leurs prédateurs, comme les dauphins, les

cachalots ou les marsouins.

Leur excellente vue leur permet

de repérer leur ennemi et de fuir

sans bruit.

le toucher
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Questionnaire sur le texte

a)

Coche dans la case qui convient.

Vrai

Faux

Les pieuvres ont une ouie tres
sensible.

Les pieuvres mangent les dauphins.

Les pieuvres ont une excellente vue.

Elles sont sourdes et aveugles.

Elles fuient en silence a |'approche
des prédateurs.

Les dauphins mangent les pieuvres.

Les pieuvres attaquent leurs proies
par derriere.

b) Comment les pieuvres protégent-elles leur

nid ?

Recopie la phrase du texte qui nous |l'explique.

c) Surligne la bonne définition :

- Une proie est mangée / se fait manger.

- Un prédateur mange, attaque / se fait manger,

se fait attaquer.




